

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI UR180

Cechy produktu:

Napięcie : 3,4V-4,2V ; Wymiary : 69*87*221 mm ; Pojemność zbiornika - 300ml ; Pojemność baterii - 1100 Mah ; Poziom wodoodporność - IPX7 ; Czas ładowania - 3-5 godz

Opis produktu:

1) Dysza 2) Obrotowa dysza 3) Przelącznik 4) Wybór trybu 5) Wskaźnik trybu 6) Wskaźnik ładowania 7) Zbiornik na wodę 8) Przycisk zwalniania dyszy 9) Górna pokrywa otworu do trybu wody 10) Port ładowania USB

Sposób użytkowania:

Przed przystąpieniem do użytkowania naładuj baterię. Przed pierwszym i pokazorazowym użytkowaniu produkt należy dokładnie opłukać pod bieżącą wodą. Wybierz odpowiednią dyszę i zamocuj ją, wkładając z góry otwór pokazany na ilustracji 1. Napełnij zbiornik wodą i zamknij pokrywę. Domyślny ustawienie nowej maszyny jest pierwszy bieg. Naciśnij przycisk „on/off”, aby włączyć lub wyłączyć. Za pomocą przycisku, wskazanego na ilustracji 4 - wybierz odpowiedni tryb pracy. Pierwszy tryb pracy jest odpowiedni do delikatnego oczyszczenia jamy ustnej. Drugi tryb posiada delikatne ciśnienie wody, odpowiednie dla początkujących użytkowników i wrażliwych zębów. Trzeci bieg to połączenie pierwszego i drugiego, służy do dogłębnego doczyszczenia jamy ustnej, może odpowiedni dla osób z wrażliwymi dziąsłami. Możliwe, że po pierwszym użyciu, dziąsła będą krwawić, ponieważ nie są przyzwyczajone do takiego rodzaju czyszczenia. Gdy zaczniesz myć kontrola, oznaczać to będzie, że produkt ulega rozładowaniu, należy niezwłocznie podłączyć urządzenie do portu i pozostawić do pełnego naładowania.

Ostrzeżenia:

Używaj produktu tylko w pełni naładowany, zabronione jest używanie produktu podłączonego do źródła zasilania. Nie zmieniaj, nie przełączaj i nie czyść jamy ustnej w wysokiej temperaturze, aby uniknąć wypadku podczas poparzenia. Proszę przechowywać maszynę w miejscu niedostępnym dla dzieci. Produkt należy czyścić czystą wodą, nie używać środków czyszczących ani detergentów. Chroni produkt przed uszkodzeniami mechanicznymi. Produkt nie jest zabawką, nie jest odpowiedni dla dzieci. Nie narażaj produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub szkodliwych warunków. Przeznaczony produkt w bezpiecznym miejscu. Informacja dla użytkowników o pobycaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarskimi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas czasu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unii Europejską: Takty symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu, prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Poland

ES: MANUAL DE USUARIO UR180

Características del producto:

Voltaje: 3,4 V-4,2 V; Dimensiones: 69*87*221 mm; Capacidad del tanque: 300 ml; Capacidad de la batería: 1100 Mah; Nivel de impermeabilidad: IPX7; Tiempo de carga: 3-5 horas

Descripción del Producto:

1) Boquilla 2) Boquilla giratoria 3) Interruptor 4) Selección de modo 5) Indicador de modo 6) Indicador de carga 7) Tanque de agua 8) Botón de liberación de la boquilla 9) Tapa superior del orificio de pulverización de agua 10) Puerto de carga USB

Cómo utilizar:

Cargue la batería antes de usarla. Antes del primer y de cada uso, el producto debe enjuagarse bien con agua corriente. Seleccione la boquilla adecuada y fíjela insertando el orificio superior que se muestra en la ilustración 1. Llene el tanque con agua y cierre la tapa. La configuración predeterminada de la nueva máquina es la primera marcha. Pulsar el botón "on/off" para encender o apagar. Utilice el botón que se muestra en la Figura 4 para seleccionar el modo de funcionamiento apropiado. El primer modo de funcionamiento es adecuado para una limpieza suave de la cavidad bucal. El segundo modo tiene una presión de agua suave, adecuada para usuarios novatos y dientes sensibles. La tercera marcha es una combinación de la primera y la segunda, se utiliza para una limpieza profunda de la cavidad bucal, no apta para personas con encías sensibles. Es posible que te sangren las encías después del primer uso porque no están diseñados para este tipo de limpieza. Cuando la luz comienza a parpadear, significa que el producto se está descargando, conéctese inmediatamente al dispositivo al puerto y permita que se cargue por completo.

Advertencias:

Utilice el producto únicamente cuando esté completamente cargado; está prohibido utilizar el producto conectado a una fuente de alimentación. No cambie, gire ni limpie la boca a altas temperaturas para evitar quemaduras. Mantenga la máquina fuera del alcance de los niños. Limpiar el producto con agua limpia, no utilizar engrasantes clásticos ni detergentes. Proteger el producto contra daños mecánicos. El producto no es un juguete. No apto para niños. No exponga el producto a la luz solar directa ni a condiciones nocivas. Guarde el producto en un lugar seco.

Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. Al desechar tu dispositivo correctamente, ahorras recursos valiosos y evitas impactos negativos en la salud y el medio ambiente que pueden estar en riesgo debido a un manejo inadecuado de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre la forma correcta de deshacerse del mismo.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Polonia

EN: UR180 USER MANUAL

Product Features:

Voltage : 3.4V-4.2V ; Dimensions : 69*87*221mm ; Tank capacity : 300ml; Battery capacity : 1100 mAh; Waterproof level - IPX7; Charging time : 3-5 hours

Product Description:

1) Nozzle 2) Rotating nozzle 3) Switch 4) Mode selection 5) Mode indicator 6) Charging indicator 7) Water tank 8) Nozzle release button 9) Top cover of the water jet hole 10) USB charging port

How to use:

Charge the battery before use. Before first and repeated use, the product should be thoroughly rinsed under running water. Select the appropriate nozzle and attach it by inserting it into the top hole shown in illustration 1. Fill the tank with water and close the cover. The default setting of the new razor is the first gear. Press the "on/off" button to turn on or off. Use the button shown in illustration 4 to select the appropriate operating mode. The first operating mode is suitable for gentle cleaning of the oral cavity. The second mode has a gentle water pressure, suitable for beginners and sensitive teeth. The third gear is a combination of the first and second, it is used for deep cleaning of the oral cavity, not suitable for people with sensitive gums. It is possible that after the first use, the gums will bleed because they are not adapted to this type of cleaning. When the indicator starts flashing, it means that the product is discharging, immediately connect the device to the port and leave it to fully charge.

Warnings:

Use the product only when fully charged, it is forbidden to use the product connected to the power source. Do not change, store and clean the oral cavity at high temperature, to avoid accidents due to scalding. Please keep the machine out of the reach of children. The product should be cleaned with clean water, do not use corrosive agents or detergents. Protect the product from mechanical damage. The product is not a toy. Not suitable for children. Do not expose the product to direct sunlight or harmful conditions. Store the product in a safe place. Information for users on the disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on products or in the documentation accompanying them informs that faulty electrical or electronic devices must not be disposed of with household waste. The correct procedure for the disposal of electrical or electronic devices, recycling, reuse or recovery of components is to hand the device over to a specialised collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, the product can be returned to the local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative impacts on health and the environment, which may be endangered by inappropriate waste handling. Detailed information about the nearest collection point can be obtained from your local authorities. Incorrect waste disposal is subject to penalties provided for in the relevant local regulations. Users in the European Union: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier for further information. Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you want to dispose of this product, please contact your local authorities or the retailer for information on the correct procedure

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Poland

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING UR180

Productgegevens:

Spanning: 3,4 V-4,2 V; Afmetingen : 69*87*221mm; Tankinhoud : 300 ml; Batterijcapaciteit : 1100 mAh; Waterdicht niveau : IPX7; Oplaadtijd : 3-5 uur

Productbeschrijving:

1) Mondstuk 2) Draaibaar mondstuk 3) Schakelaar 4) Modusselectie 5) Modusindicator 6) Oplaadindicator 7) Watertank 8) Ontgrendelingsknop mondstuk 9) Bovenklep watersperrand 10) USB-oplaadpoort

Hoe te gebruiken:

Laad de batterij op voor gebruik. Vóór het eerste en elk gebruik moet het product grondig worden afgespoeld onder stromend water. Selecteer het juiste mondstuk en bevestig deze door het bovenste gat in te steken, weergegeven in afbeelding 1. Vul de tank met water en sluit het deksel. De standaardinstelling van de nieuwe machine is de eerste versnelling. Druk op de "aan/uit"-knop om het apparaat in of uit te schakelen. Gebruik de knop weergegeven in Figuur 4 om de juiste bedrijfsmodus te selecteren. De eerste bedrijfsmodus is geschikt voor een zachte reiniging van de mondholte. De tweede modus heeft een zachte waterdruk, geschikt voor beginnende gebruikers en gevoelige tanden. De derde versnelling is een combinatie van de eerste en tweede, deze wordt gebruikt voor een grondige reiniging van de mondholte, niet geschikt voor mensen met gevoelig tandvlees. Het is mogelijk dat uw tandvlees na het eerste gebruik gaat bloeden, omdat ze niet zijn ontworpen voor dit soort reiniging. Wanneer het lampje begint te knipperen, betekent dit dat het product aan het ophitiden is. Sluit het apparaat onmiddellijk aan op de poort en laat het volledig opladen.

Waarschuwingen:

Gebruik het product alleen wanneer het volledig is opgeladen. Het is verboden het product te gebruiken wanneer het is aangesloten op een stroombron. Verander, beweeg of reinig de mond niet bij hoge temperaturen om brandwonden te voorkomen. Houd de machine buiten het bereik van kinderen. Reinig het product met schoon water, gebruik geen bijtende middelen of schoonmaakmiddelen. Bescherm het product tegen mechanische schade. Het product is geen speelgoed. Niet geschikt voor kinderen. Stel het product niet bloot aan direct zonlicht of schadelijke omstandigheden. Bewaar het product op een veilige plaats.

Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door uw apparaat op de juiste manier weg te gooien, bespaart u waardevolle hulpbronnen en vermijdt u negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu die mogelijk gewaar lopen als gevolg van onjuiste afvalverwerking. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor informatie over de juiste manier om het weg te gooien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Polen

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA UR180

Vlastnosti produktu:

Napětí : 3,4V-4,2V ; Rozměry : 69*87*221mm ; Kapacita nádrže : 300ml; Kapacita baterie : 1100 Mah; Úroveň vodotěsnosti : IPX7; Doba nabíjení : 3-5 hodin

Popis produktu:

1) Tryska 2) Otočná tryska 3) Přepínač 4) Volba režimu 5) Indikátor režimu 6) Indikátor nabíjení 7) Nádržka na vodu 8) Tlačítko uvolnění trysky 9) Horní kryt otvoru pro rozšiřkování vody 10) Nabíjecí port USB

Jak používat:

Před použitím nabíjte baterii. Před prvním a každým použitím je třeba připravit důkladně opláchnout pod tekoucí vodou. Vyberte příslušnou trysku a připojte ji vložím horní otvoru známého na obrázku 1. Naplňte nádrž vodou a zavřete víko. Výchozí nastavení nového stroje je první rychlostní stupeň. Pro zapnutí nebo vypnutí stiskněte tlačítko "on/off". Pomocí tlačítka známého na obrázku 4 vyberte vhodný provozní režim. První provozní režim je vhodný pro šetrné čištění ústní dutiny. Druhý režim má jemný tlak vody, vhodný pro začínající uživatele a citlivé zuby. Třetí rychlostní stupeň je kombinací prvního a druhého, slouží k důkladnému čištění dutiny ústní, není vhodný pro osoby s citlivými dásněmi. Je možné, že vaše dásně budou po prvním použití krvácet, protože nejsou zvyklé pro tento typ čištění. Když kontrola začne blikat, znamená to, že se produkt vybíjí, okamžitě připojte zařízení k portu a nechte ho plně nabít.

Upozornění:

Výrobek používejte pouze při nabití, je zakázáno používat výrobek připojený ke zdroji energie. Neměňte, neskladujte ani necháste ústa při vysoké teplotě, aby nedošlo k popálení. Udržujte stroj mimo dosah dětí. Vyroberte čistou vodu, nepoužívejte žeraviny ani čisticí prostředky. Chráňte výrobek před mechanickými poškozeními. Výrobek není hračka. Nevhodné pro děti. Nevstavujte výrobek přímému slunečnímu záření nebo škodlivým podmínkám. Skladujte výrobek na bezpečném místě. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znova použít nebo obnovit součástí, je odvozdat zařízení do specializovaného zberného místa, kde bude přijato zdarma. V některých krajích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správnou likvidaci zařízení ušetříte cenné zdroje a zabráníte negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším zberném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Používatel v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Tento symbol lze použít k likvidaci, obraťte se na místní úřady nebo prodejce o informace o správném způsobu likvidace.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Polsko

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG UR180

Produktmerkmale:

Spannung : 3,4 V-4,2 V; Abmessungen : 69*87*221mm; Tankinhalt: 300 ml; Batteriekapazität : 1100 Mah; Wasserdichtheitsgrad : IPX7; Ladezeit : 3-5 Stunden

Produktbeschreibung:

1) Düse 2) Schwenkdüse 3) Schalter 4) Modusauswahl 5) Modusanzeige 6) Ladeanzeige 7) Wassertank 8) Düsenfreigabesteue 9) Obere Abdeckung der Wassersprühöffnung 10) USB-Ladeanschluss

Anwendung:

Lesen Sie den Akku vor dem Gebrauch auf. Vor dem ersten und jedem Gebrauch sollte das Produkt gründlich unter fließendem Wasser abgespült werden. Wählen Sie die entsprechende Düse aus und befestigen Sie sie, indem Sie das in Abbildung 1 gezeigte obere Loch einsetzen. Füllen Sie den Tank mit Wasser und schließen Sie den Deckel. Die Standardeinstellung der neuen Maschine ist der erste Gang. Drücken Sie zum Ein- oder Ausschalten die Taste „Ein/Aus“. Verwenden Sie die in Abbildung 4 dargestellte Schaltfläche, um den entsprechenden Betriebsmodus auszuwählen. Die erste Betriebsart eignet sich zur schonenden Reinigung der Mundhöhle. Der zweite Modus verfügt über einen sanften Wasserdruck und ist für Anfänger und empfindliche Zähne geeignet. Der dritte Gang ist eine Kombination aus dem ersten und zweiten Gang, er dient der gründlichen Reinigung der Mundhöhle und ist nicht für Menschen mit empfindlichem Zahnfleisch geeignet. Es kann sein, dass Ihr Zahnfleisch nach der ersten Anwendung blutet, da es nicht für diese Art der Reinigung geeignet ist. Wenn das Licht zu blinken beginnt, bedeutet dies, dass das Produkt entladen ist. Schließen Sie das Gerät sofort an den Anschluss an und lassen Sie es vollständig aufladen.

Warnungen:

Benutzen Sie das Produkt nur, wenn es vollständig aufgeladen ist. Es ist verboten, das Produkt an eine Stromquelle angeschlossen zu verwenden. Ändern, lagern oder reinigen Sie den Mund nicht bei hohen Temperaturen, um Verbrennungen zu vermeiden. Bitte bewahren Sie die Maschine außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Reinigen Sie das Produkt mit klarem Wasser, verwenden Sie keineätzenden Mittel oder Reinigungsmittel. Schützen Sie das Produkt vor mechanischer Beschädigung. Das Produkt ist kein Spielzeug. Nicht für Kinder geeignet. Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung oder schädlichen Bedingungen aus. Bewahren Sie das Produkt an einem sicheren Ort auf. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über das Hausmüllsystem entsorgt werden dürfen. Wenn Sie das Produkt mit defekten elektrischen oder elektronischen Geräten zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung Ihres Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein könnten. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Polen

FR: MANUEL D'UTILISATION UR180

Caractéristiques du produit :

Tension : 3,4 V-4,2 V ; Dimensions-69*87*221mm ; Capacité du réservoir : 300 ml ; Capacité de la batterie - 1100 Mah ; Niveau d'étanchéité - IPX7 ; Temps de charge : 3-5 heures

Description du produit :

1) Buse 2) Busse pivotante 3) Interrupteur 4) Sélection du mode 5) Indicateur de mode 6) Indicateur de charge 7) Réservoir d'eau 8) Bouton de déverrouillage de la buse 9) Couverture trou pour la pulvérisation d'eau 10) Port de chargement USB

Comment utiliser :

Chargez la batterie avant utilisation. Avant la première et chaque utilisation, le produit doit être soigneusement rincé à l'eau courante. Sélectionnez la buse appropriée et fixez-la en insérant le trou supérieur indiqué sur l'illustration 1. Remplissez le réservoir d'eau et fermez le couvercle. Le réglage par défaut de la nouvelle machine est la première vitesse. Appuyez sur le bouton « on/off » pour allumer ou éteindre. Utilisez le bouton illustré à la figure 4 pour sélectionner le mode de fonctionnement approprié. Le premier mode de fonctionnement convient au nettoyage en douceur de la cavité buccale. Le deuxième mode a une pression d'eau douce, adaptée aux utilisateurs novices et aux dents sensibles. Le troisième engrenage est une combinaison du premier et du deuxième, il est utilisé pour un nettoyage en profondeur de la cavité buccale et ne convient pas aux personnes ayant des gencives sensibles. Il est possible que vos gencives saignent après la première utilisation car elles ne sont pas conçues pour ce type de nettoyage. Lorsque le voyant commence à clignoter, cela signifie que le produit est en train de se décharger, connectez immédiatement l'appareil au port et laissez-le avec un chargeur complet.

Avvertissements :

Utilisez le produit uniquement lorsqu'il est complètement chargé, il est interdit d'utiliser le produit connecté à une source d'alimentation. Ne changez pas, ne stockez pas et ne nettoyez pas la buse à haute température pour éviter les brûlures. Veillez garder la machine hors de portée des enfants. Nettoyez le produit avec de l'eau propre, n'utilisez pas d'agents caustiques ni de détergents. Protégez le produit contre les dommages mécaniques. Le produit n'est pas un jouet. Ne convient pas aux enfants. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à des conditions humides. Conservez le produit dans un endroit sûr. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. En jetant votre appareil correctement, vous économisez des ressources précieuses et évitez les impacts négatifs sur la santé et l'environnement qui pourraient être menacés en raison d'une gestion inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière correcte de le mettre au rebut.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Pologne

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA UR180

Vlastnosti produktu:

Napätie : 3,4V-4,2V ; Rozmery : 69*87*221mm ; Kapacita nádrže : 300 ml; Kapacita baterie : 1100 Mah; Úroveň vodotesnosti : IPX7; Doba nabíjania : 3-5 hodín

Popis produktu:

1) Tryska 2) Otočná tryska 3) Prepínač 4) Volba režimu 5) Indikátor režimu 6) Indikátor nabíjania 7) Nádrž na vodu 8) Tlačítko uvolnenia trysky 9) Horný kryt otvoru rozprašovacej vody 10) USB nabíjací port

Ako používať:

Pred použitím nabíjte bateriu. Pred prvým a každým použitím je potrebné prípravok dôkladne opláchnuť pod tečúcou vodou. Vyberte vhodnú trysku a pripojte ju vložím horného otvoru známeho na obrázku 1. Naplňte nádrž vodou a zatvorte veko. Predvolené nastavenie nového stroja je prvý prevodový stupeň. Pre zapnutie alebo vypnutie stlačte tlačítko „on/off“. Použite tlačítko zobrazené na obrázku 4 na výber vhodného režimu. Prvý prevodový režim je vhodný na šetrné čistenie ústnej dutiny. Druhý režim má jemný tlak vody, vhodný pre začínajúcich používateľov a citlivé zuby. Tretí prevodový stupeň je kombináciou prvého a druhého, slúži na dôkladné čistenie ústnej dutiny, nie je vhodný pre ľudí s citlivými dásňami. Je možné, že vaše dásne budú krváčať už po prvom použití, pretože nie sú určené na tento typ čistenia. Keď kontrolka začne blikať, znamená to, že sa produkt vybíja, ihneď pripojte zariadenie k portu a nechajte ho úplne nabíť.

Varovania:

Výrobok používajte iba plne nabitý, je zakázané používať výrobok pripojený k zdroju napájania. Nemyeňajte, neskladujte ani necháste ústa pri vysokej teplote, aby nedošlo k popáleniu. Udržujte stroj mimo dosahu detí. Vyroberte čistou vodu, nepoužívajte žeraviny ani čisticie prostriedky. Chráňte výrobek pred mechanickými poškodeniami. Výrobek nie je hračka. Nevhodné pre deti. Nevstavujte výrobok priamemu slnečnému žiareniu alebo škodlivým podmienkam. Výrobok skladujte na bezpečnom mieste.

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobcích alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správnu likvidáciu zariadenia ušetríte cenné zdroje a vyhnete sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obraťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obraťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne informácie o správnom spôsobe jeho likvidácie.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzysowo, Polsko

SV: ANVÄNDARHANDBOK UR180

Produktegenskaper:

Spanning: 3,4V-4,2V ; Mått: 69**87*221mm ; Tankkapacitet - 300ml; Batterikapacitet - 1100 Mah; Vattentätt nivå - IPX7; Laddningstid - 3-5 timmar

Produktsbeskrivning:

1) Munstycke 2) Vridmunstycke 3) Omkopplare 4) Val av läge 5) Lagesindikator 6) Laddningsindikator 7) Vattentank 8) Frigöringsknapp för munstycke 9) Vattensprayhåll topplock 10) USB-laddningsport

Hur man använder:

Ladda batteriet före användning. Före första och varje användning ska produkten sköljas noggrant under rinnande vatten. Välj lämpligt munstycke och fast det genom att föra in det övre hålet som visas i bild 1. Fyll tanken med vatten och stäng locket. Standardinställningen för den nya maskinen är första växeln. Tryck på "på/av"-knappen för att slå på eller av. Använd knappen som visas i figur 4 för att välja lämpligt driftläge. Det första driftläget är lämpligt för skonsam rengöring av munhålan. Det andra läget har ett mildt vattentryck, lämpligt för nybörjare och känsliga tänder. Den tredje växeln är en kombination av den första och andra, den används för grundlig rengöring av munhålan, inte lämplig för personer med känsligt tandkött. Det är möjligt att ditt tandkött kommer att blöda efter första användningen eftersom de inte är designade för denna typ av rengöring. När lampan börjar blinka betyder det att produkten laddas ur, anslut omedelbart enheten till porten och låt den laddas helt.

Varningar:

Använd endast produkten när den är fulladdad, det är förbjudet att använda produkten ansluten till en strömkälla. Byt inte, förvara eller rengör inte munnen vid hög temperatur för att undvika brännskador. Förvara maskinen utom räckhåll för barn. Rengör produkten med rent vatten, använd inte frätande medel eller rengöringsmedel. Skydda produkten mot mekanisk skada. Produkten är inte en leksak. Inte lämplig för barn. Utsätt inte produkten för direkt solljus eller skadliga förhållanden. Förvara produkten på en säker plats. Information till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller den dokumentation som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Genom att kassera din enhet på rätt sätt sparar du värdefulla resurser och undviker negativa effekter på hälsa och miljö som kan vara i fara på grund av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller återförsäljare för information om det korrekta sättet att kassera den.

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE D'USO UR180

Caratteristiche del prodotto:

Voltaggio: 3,4 V-4,2 V; Dimensioni: 69**87*221 mm; Capacità del serbatoio: 300 ml; Capacità della batteria: 1100 Mah; Livello impermeabile - IPX7; Tempo di ricarica: 3-5 ore

Descrizione del prodotto:

1) Ugello 2) Ugello girevole 3) Interruttore 4) Selezione modalità 5) Indicatore modalità 6) Indicatore di carica 7) Serbatoio dell'acqua 8) Pulsante rilascio ugello 9) Coperchio superiore foro spruzzo acqua 10) Porta USB di ricarica

Come usare:

Caricare la batteria prima dell'uso. Prima del primo e di ogni utilizzo, il prodotto deve essere sciacquato abbondantemente sotto l'acqua corrente. Selezionare l'ugello appropriato e collegarlo inserendo il foro superiore mostrato nell'illustrazione 1. Riempire il serbatoio con acqua e chiudere il coperchio. L'impostazione predefinita della nuova macchina è la prima marcia. Premere il pulsante "on/off" per accendere o spegnere. Utilizzare il pulsante mostrato nella Figura 4 per selezionare la modalità operativa appropriata. La prima modalità operativa è adatta per la pulizia delicata del cavo orale. La seconda modalità ha una pressione dell'acqua delicata, adatta agli utenti alle prime armi e ai denti sensibili. La terza marcia è una combinazione della prima e della seconda, viene utilizzata per la pulizia approfondita del cavo orale, non adatta a persone con gengive sensibili. È possibile che le gengive sanguinino dopo il primo utilizzo perché non sono progettate per questo tipo di pulizia. Quando la luce inizia a lampeggiare, significa che il prodotto si sta scaricando, collegare immediatamente il dispositivo alla porta e lasciarlo caricare completamente.

Avvertenze:

Utilizzare il prodotto solo quando è completamente carico, è vietato utilizzare il prodotto collegato a una fonte di alimentazione. Non modificare, conservare o pulire la bocca ad alta temperatura per evitare ustioni. Si prega di tenere la macchina fuori dalla portata dei bambini. Pulire il prodotto con acqua pulita, non utilizzare agenti caustici o detersivi. Proteggere il prodotto da danni meccanici. Il prodotto non è un giocattolo. Non adatto ai bambini. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta o a condizioni dannose. Conservare il prodotto in un luogo sicuro.

Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il tuo dispositivo risparmierai risorse preziose ed eviterai impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere a rischio a causa di una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per informazioni sul modo corretto di smaltirlo.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

